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Ο Μητροπολίτης Κηφισίας στον πανηγυρίζοντα 
Ι.Ν. Αγίου Τιμοθέου Επισκόπου Προικοννήσου 
στα Νέα Παλάτια Ωρωπού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Μέσα σε πανηγυρικό κλίμα τιμήθηκε η εορτή του εν αγίοις 
πατρός ημών Τιμοθέου Επισκόπου Προικονήσου του 
θαυματουργού του Προστάτου και Εφόρου των απανταχού 
Προικονησιωτών του οποίου την ιερά μνήμη τίμησε η τοπική 
εκκλησία της προσφυγικής ενορίας Νέων Παλατίων – Σκάλας 
Ωρωπού με επίκεντρο τον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό.
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Στο πλαίσιο των φετινών θρησκευτικών εκδηλώσεων το απόγευμα της Τετάρτης 
31ης Ιουλίου 2024 τελέσθηκε ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου, Κηφισίας, Αμαρουσίου Ωρωπού και Μαραθώνος 
κ. Κυρίλλου πλαισιούμενος απο ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως και τους πατέρες 
της Ιεράς Μονής Παρακλήτου Ωρωπού.



Μετά το πέρας του Πανηγυρικού Εσπερινού ακολούθησε η λιτανεία της εικόνος και 
των χαριτόβρυτων λειψάνων του Αγίου Τιμοθέου με την συμμετοχή των τοπικών 



αρχών και των φιλέορτων πιστών που τίμησαν την εορτή.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος αναφέρθηκε 
στην μνήμη του αγίου απευθύνοντας τις πατρικές και εόρτιες ευχές του για τον 
θεομητορικό μήνα Αύγουστο προς ολους τους πιστούς που τίμησαν την εορτή 
ώστε να λάβουν την χάρη και ευλογία του Αγίου Τιμοθέου καθώς επίσης ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος αναφέρθηκε και ευχήθηκε υπέρ 
καταπαύσεως των πυρκαγιών της πυρόπληκτης γειτονικής νήσου της Εύβοιας η 
οποία πλήτεται και δοκιμάζεται από τις πυρκαγιές.



Εκ μέρους του εκκλησιαστικού συμβουλίου ο Εφημέριος του Iερού Nαού Αγίου 
Γεώργιου – Κοιμήσεως της Θεοτόκου Νέων Παλατίων Ωρωπού Πρωτοπρεσβύτερο 
Νικόλαος Ζερβογιάννης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Κύριλλο 
για την ποιμαντική παρουσία του στην τοπική πανήγυρη καθώς και σε όσους 
κοπίασαν για την διεξαγωγή της οργάνωσης της εορτής.
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(Φωτογραφίες: Δημήτριος Πετρογιάννης)


